

Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного построкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 48 (1605) ♦ Среда, 18 июня 1975 года ♦ Цена 1 коп.

В минувшее воскресенье, 15 июня, труженики Саратовгэстроя, субподрядных организаций и члены их семей приняли самое активное участие в выборах в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. На всех 17 избирательных участках, закрепленных за партийными организациями подразделений стройки, голосование прошло дружно и организованно, в обстановке патриотизма, высокого сознания гражданского долга.

Горячий отклик в сердцах балаковцев нашла проникновенная речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева на предвыборном собрании избирателей Бауманского округа Москвы. Голоса за кандидатов неустрашимого блока коммунистов и беспартийных, рабочие, специалисты и служащие Саратовгэстроя, представители старшего и молодого поколения с гордостью говорили о нашей прекрасной социалистической Родине, о великой партии коммунистов, о единодушном одобрении положений и выводов, содержащихся в речи товарища Л. И. Брежнева.

Сегодня мы публикуем на 1-й и 2-й страницах репортажи с избирательных участков.

ЯРКИЕ ПРИМЕТЫ

Средняя школа № 10 — детище пятой пятилетки. Она выросла вместе с жилыми домами по набережной имени космонавта Леонова возле Саратовского оросительного канала. А по другую сторону рукотворной реки, уходящей на сто двадцать километров в глубь степного Поволжья, поднимается уже новый — пятый микрорайон. Словом, из средней школы, вокруг которой были образованы два избирательных участка, отчетливо видны приметы бурного развития родного города и края. Все это создается волею партии и ударным трудом балаковцев.

В день выборов на избирательном участке № 54 я встречался с десятками знакомых тружеников нашей стройки и других предприятий. Они голосовали с чувством искреннего признания кандидатам в депутаты Верховного Совета республики маляру Жилстрой Любови Антоновне Колесовой, кандидату в депутаты областного и городского Советов депутатов трудящихся начальнику ордена Ленина Саратовгэстроя Александру Ивановичу Макакову и другим избранникам народа за их плодотворную работу и общественную деятельность на благо родного Балакова. Чтобы выполнить высокий гражданский долг, шли дружно, семьями, в праздничных костюмах и платьях. К избирательной урне подхо-

дит чета Липаткиных. Член КПСС Александр Липаткин — квалифицированный монтажник нашего управления. Строил насосные станции Саратовского оросительного канала и Приволжской оросительной системы. Его жена Ольга — передовая работница троллейбусного парка.

Тех, кто голосовал впервые, встречали с букетами цветов, теплыми напутственными словами. Счастливых было одиннадцать. Молодые избиратели владеют различными профессиями. К примеру, Володя Шарабанов — работник экспериментального цеха Жилстроя, а Николай Колемагин — механик Аэрофлота. Юношам по душе полюбившиеся профессии. Они, как и все молодое поколение Страны Советов, счастливы тем, что являются хозяевами своей судьбы, что в жизни им есть у кого поучиться и с кого брать пример. Мудрый учитель — наша родная Коммунистическая партия, весь наш трудолюбивый народ!

Дружное голосование на нашем избирательном участке еще раз ярко продемонстрировало монолитную сплоченность советских людей вокруг КПСС, ее ленинского Центрального Комитета во главе с Генеральным секретарем товарищем Леонидом Ильичом Брежневым.

Л. ЛУКАНИН,
заместитель заведующего агитколлективом УСМР.

СЧАСТЛИВАЯ СУДЬБА

Накануне дня выборов советские люди с огромным интересом слушали по радио, смотрели по телевидению, а на следующие сутки читали в газетах яркую, впечатляющую речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева на встрече с представителями трудящихся Бауманского избирательного округа Москвы.

Слушали ее 66-летний ветеран труда Михаил Андреевич Голованов и 18-летняя выпускница средней школы Тана Никиточкина. Слушали и думали: какие усилия прилагают Коммунистическая партия и Советское правительство для сохранения мира на всей планете, для повышения благосостояния советского человека. У Михаила Андреевича — обеспеченная старость, у Татьяны — гарантированное прекрасное будущее. У них нет таких тревог, в каких постоянно живут их ровесники в странах капитализма.

Радостно на душе наших избирателей. А потому и поспешили они первыми на свой избирательный участок № 49, расположенный в клубе «Комсомолец» поселка Сазанлей. К шести часам сюда подошли и десятки других изби-

рателей. Но первым бюллетень получил 66-летний М. А. Голованов.

— За кандидатов блока коммунистов и беспартийных я голосую всегда с сознанием того, что депутаты Советов выражают наши кровные интересы, которые неразделимы с интересами государства, — говорит Михаил Андреевич.

— Я впервые использую почетное право, предоставленное мне Конституцией СССР, — сказала Татьяна Никиточкина. — Голосую за нашу прекрасную жизнь! Перед нами, выпускниками средних школ, открыты все двери в большую жизнь. Мы выбираем пути по своим способностям. Спасибо партии и правительству за заботу о молодежи!

Дружно, с возвышенным настроением проголосовало более тысячи избирателей нашего участка за достойных представителей блока коммунистов и беспартийных. С такими же думами, как М. А. Голованов и Т. Никиточкина.

Ф. ЦЫБАЕВ,
председатель избирательной комиссии участка № 49.

Трудящиеся нашей страны все шире развертывают социалистическое соревнование в честь предстоящего XXV съезда КПСС. В это патристическое движение дружно включились строители и монтажники Балаковского химического завода. Засушливая весна и знойная первая половина июня еще раз напоминают об острой нужде наших земледельцев в минеральных удобрениях в условиях обширного орошаемого земледелия. Актуальную проблему обеспечения хлеборобов Поволжья двойным суперфосфатом в значительной степени решает наш крупнейший «завод плодородия».

Задача ускорения ввода в строй действующих мощностей БХЗ постоянно находится в поле зрения областной, городской партийных организаций, коммунистов Саратовгэстроя. О внутренних резервах сокращения сроков подготовки к пуску производственных комплексов, в частности, шел принципиальный разговор на собрании партийно-хозяйственного актива Всесоюзной ударной комсомольской стройки с участием представителей субподрядных организаций и дирекции БХЗ.

Докладчик — начальник Промстроя Е. Курляндский вкратце охарактеризовал состояние дел на строительной площадке. Претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС по созданию в Поволжье индустриальной базы развития важнейших отраслей сельского хозяйства, говорит Евгений Аркадьевич, строители и монтажники технологического оборудования в завершающем году пятилетки выполняют очень напряженный план. Предстоит ввести в действие шесть производственных мощностей, среди которых нет второстепенных. Каждый комплекс требует к себе повседневного внимания.

По итогам социалистического соревнования за пять месяцев коллектив стройки успешно справился с заданиями по генподряду и собственными силами. Коллектив Министерства энергетики и электрификации СССР и ЦК профсоюза присудили коллективу Промстроя второе место в социалистическом соревновании по итогам за первый квартал.

В конце мая от коллектива СУ-3 рабочая комиссия приняла в комплексное опробование объекты производства фосфорной кислоты. Эксплуатационники БХЗ стремятся к тому, чтобы к концу текущего месяца закончить отладку технологического оборудования и 28 июня вместе со строителями, монтажниками предъявить его к сдаче Государственной комиссии.

Но положительные показатели

работы за пять месяцев не дают нам повода для самоуспокоенности, подчеркивает докладчик. Наша ближайшая главная задача — к 10 августа сдать в комплексное опробование первую, а к 7 ноября — вторую технологические нитки производства двойного суперфосфата. 20 процентов общего количества минеральных удобрений, которые будут выпущены всеми вводными в нынешнем году новыми производственными мощностями, приходится на долю

С собрания партийно-хозяйственного актива Промстроя

БХЗ, напоминает Е. Курляндский. К сожалению, темпы строительно-монтажных работ на главном корпусе двойного суперфосфата вызывают серьезные опасения за судьбу пусковых технологических ниток. И не только за них, а и равно за третий сернокислотный комплекс и за вторую очередь производства фосфорной кислоты.

Сейчас, когда Всесоюзная ударная комсомольская вступила в решающий период, взаимодействие строителей, монтажников, заказчика, смежников, поставщиков материалов, конструкций и оборудования должно быть особенно четким. Однако безупречная взаимосвязь не налажена. Промстрой по-прежнему испытывает трудности в связи с задержками в поставках железобетонных конструкций с полигонов комбината промышленных предприятий по заказам-комплексам.

Монтажникам технологического оборудования приходится вместо прямых обязанностей выполнять функции помощников снабженцев дирекции завода, принимать участие в розысках оборудования.

Беспокоит отставание участка Монтажмзащита в выполнении тематических заданий, особенно на главном корпусе производства двойного суперфосфата.

Руководителям строительных управлений, смежных и субподрядных организаций, сказал в заключение докладчик, необходимо, еще раз тщательнейшим образом изучить пусковые графики по каждому объекту и принять все меры для их безусловного выполнения. Особое внимание следует уделить укреплению трудовой и производственной дисциплины. Прогульщиков, лодырей, бракоделов надо без малейшей отсрочки привлекать к суду общественности.

Коллектив Промстроя обладает большим арсеналом материальных и моральных стимулов в борьбе за ускорение темпов строительно-монтажных работ, повышение качества и снижение себестоимости, и эти мощные резервы должны быть использованы в полную силу.

С большим вниманием участники собрания выслушали выступления бригадиров монтажных СУ-1 Героя Социалистического Труда Н. Деркача и Н. Фунтова, Правовланговые Всесоюзной ударной комсомольской доложили активу о досрочном выполнении бригадных обязательств в честь выборов в высший орган республики и местные Советы депутатов трудящихся. С новым трудовым и политическим подъемом монтажники включились в соревнование за достойную встречу XXV съезда партии. В честь этого события они решили ударными делами заслужить почетное звание бригады имени XXV съезда КПСС.

Наши коллективы, сообщили Николай Петрович и Николай Кузьмич, на сооружении главного корпуса двойного суперфосфата встали на 60-дневную ударную предпусковую вахту. От имени своих напарников бригадиров призвали всех строителей БХЗ, тружеников промбазы последовать их примеру и тем самым обеспечить ввод в строй действующих технологических линий производства минеральных удобрений к намеченным срокам.

Ценную инициативу дружно поддержали партгрупорг прорабства гидромонтажников на строительстве БХЗ А. Литвин, бригадир бригады имени 50-летия СССР из СУ-9 Н. Боков, старший прораб участка Спецгидроэнергомонт В. Кириллин, начальник участка Монтажмзащита В. Ярошук.

На задачах приведения в действие внутренних резервов для успешного выполнения годовых обязательств по строительству химического завода подробно остановился в выступлении начальник Саратовгэстроя А. Макасов.

Для переноса сроков ввода в эксплуатацию технологических линий производства двойного суперфосфата нет никаких объективных причин, говорит Александр Иванович. Сейчас все зависит от личной ответственности строителей и монтажников, от четкой организации труда на каждом рабочем месте, от высокого уровня дисциплины. Пока же нельзя сказать, что на строительной площадке БХЗ мы мобилизовали все силы. Многие бригады ведущих профессий, решающие наиболее сложные тематические задачи, не

Окончание на 2-й стр.



Любовь к производственной эстетике

На трудовую вахту в честь XXV съезда КПСС, начатую на строительной площадке Балаковского химического завода комсомольско-молодежными бригадами монтажников Павла Провоторхова и Геннадия Мельника, дружно встал коллектив отделочного участка. При приемке производства фосфорной кислоты в комплексное опробование дирекция завода дала высокую оценку быстрой и качественной подготов-

ки объектов. Компрессорная станция, например, которая принята рабочей комиссией раньше других цехов, записана на лицевой счет комсомольско-молодежной бригады Раисы Шишацкой. В отделку компрессорной станции девушки вложили, как говорится, всю любовь к производственной эстетике.

Сейчас бригада — на главном корпусе производства двойного суперфосфата. И на новом месте

— первой технологической линии — работа по аккордному заданию спорится. Немалая заслуга в этом принадлежит Ане Доенко, Любе Марченко, прибывшим на сооружение БХЗ по комсомольским путевкам, и ветерана бригады Раисы Пугачевой. Свой опыт, накопленный за девять лет, Раиса передает новичкам.

На снимке (слева направо): А. Доенко, Л. Марченко и Р. Пугачева.

Текст и фото И. Сидоренко.

НАРАЩИВАЯ ЭТАЖИ

За период от выборов до выборов в нашем городе произошли большие перемены. На окраинах Балакова и в центре старых кварталов появились высотные дома, выросли микрорайоны, в которых к услугам жителей построены благоустроенные школы, детские учреждения, столовые и кафе, парикмахерские и другие службы быта, магазины и общественные здания.

Закладка фундаментов и застройка жилых домов и других зданий продолжается. Повсюду, как грибы после дождя, появляются новые объекты, с каждым днем наращиваются этажи.

В это благородное дело весомый вклад вносят градостроители. Среди них в первых рядах идут бригады каменщиков Г. Балавуца, Г. Кожохара, И. Исаичева, Н. Озернова. Они ежемесячно добиваются высокой выработки, в полтора и более раза перекрывая сменные нормы на кирпичной кладке. По итогам мая эти бригады опять вышли на высокие рубежи, обеспечив сменную выработку на человеко-день по 1,65, 1,73 и 1,75 кубометра кирпичной кладки вместо одного кубометра по плану.

В предсездовском соревновании высоких показателей добивается бригада монтажников А. Тихоненко. Ее майский показатель — 3,5 кубометра конструкций на человека в смену при обязательстве 2,31.

С опережением намеченных сроков настилает кровлю бригада Раисы Вачуговой. В мае, например, она довела выработку до 10,1 квадратных метра на человека в смену вместо 7,6 по заданию.

Нет сомнения, что передовики нашего управления в честь XXV съезда КПСС выйдут на более высокие рубежи.

И. ШАЛASHOV,
 председатель цехового комитета управления общестроительных работ Жилстроя.



ПО ПРОГРАММЕ «СОЮЗ»-«АПОЛЛОН»

В июле 1975 года состоится экспериментальный полет космических кораблей «Союз» и «Аполлон». Очередным этапом подготовки к этому полету явились совместные тренировки советского и американского центров управления полетом.

На снимке: в советском Центре управления полетом во время проведения полетных операций аналогов космических кораблей «Союз» — «Аполлон».

Фото Н. Акимова.

Первый успех

Преодолевая отставание, возникшее еще в первые месяцы текущего года, коллектив Химстроя перевыполнил майский план строительно-монтажных работ. По генподряду, например, освоено 1,6 миллиона рублей при задании 1,4 миллиона. Собственными силами выполнено работ на 963 тысячи рублей вместо 910 тысяч.

имеют нарядов. Это порождает расхлябанность, притупляет чувство личной ответственности за выполнение государственного плана, потери до одного-полтора часов рабочего времени из-за позднего начала смен и раннего окончания работ.

Монтажники участка второго Саратовского управления треста № 7 жалуются на нехватку подъемных механизмов. Однако анализ использования башенных кранов на главном корпусе производства двойного суперфосфата показывает, что они, наоборот, часто простаивают. Беда в том, что руководители участка треста № 7 до сих пор не организовали монтаж оборудования во вторую смену с выходами по скользящему графику. Обстановка настоятельно требует, чтобы другие коллективы улучшили использование кранов и автотранспорта на пусковых комплексах.

Ни минуты простоя механизмов, ни минуты потерь рабочего

Окончание.
 Начало на 1-й стр.

По генподряду лучших результатов добились коллективы СУ-2 и СУ-6, выполнившие план на 118 и 126 процентов. Но по этому показателю невыполнил план на 13 процентов коллектив СУ-7.

Майский план строительно-монтажных работ собственными силами подразделения Химстроя реализовали: по СУ-2 — на 94, по СУ-6 — на 101,6, по СУ-7 — на 116 процентов.

На июнь все участки, бригады имеют конкретные задания и материальные ресурсы с учетом выполнения полугодовой программы в целом по Химстрою.

Л. ТРОШИНА,
 начальник планового отдела Химстроя.

времени в каждой бригаде — вот задача, которую необходимо безотлагательно решить строителям и монтажникам БХЗ. Этой цели должна быть подчинена вся работа боевого актива партийной,

С собрания
 партийно-
 хозяйственного
 актива
 Промстроя

профсоюзной и комсомольской организаций, массовые рейды «пржектористов», народных контролеров, беседы агитаторов и политинформаторов.

Очень оградно, говорит А. Макасов, что в напряженные предпусковые периоды пример вдохновенного высокопроизводительного труда всегда показывают коммунисты, передовики стройки.

И в этот раз, следуя замечательной традиции, с новой инициативой выступили наши прославленные бригады. Александр Иванович выразил надежду, что коллектив Всесоюзной ударной комсомольской поддержит инициаторов предсездовского соревнования, как один встанет на 60-дневную ударную предпусковую вахту. Это будет первый визит строителей в общие успехи в честь XXV съезда КПСС.

В единогласно принятом решении актив призвал строителей, монтажников дружно включиться в социалистическое соревнование, посвященное XXV съезду КПСС, обеспечить ударные темпы подготовки к пуску новых мощностей «завода плодородия».

В работе собрания партийно-хозяйственного актива приняли участие заместитель секретаря парткома Саратовгэстроя Г. Толмачев и председатель объединенного построикама В. Копенкин.
Е. ДЕНИСОВ,
Г. МАТВИЕНКО,
 секретари партбюро СУ-9 и СУ-3
 Промстроя.

К НАМЕЧЕННОМУ ФИНИШУ

В честь выборов в верховный законодательный орган республики и местные Советы депутатов трудящихся наш коллектив брал обязательство укладывать за смену на пусковом комплексе завода РТИ не менее 0,88 кубометра кирпичной кладки на каждого члена бригады, а полугодовую программу реализовать на 15 дней раньше.

Сейчас можно подвести предварительные итоги соревнования, посвященного знаменательному событию. С повышенным заданием наша бригада справляется успешно, хотя первоначальный состав уменьшился на пять каменщиков, которых откомандировали для оказания помощи строителям химического завода. Теперь нас осталось десять человек. Тем не

менее мы ежедневно укладываем до 13 кубометров кирпича, или в пересчете на каждого каменщика — больше на 0,42 кубометра, чем намечали по предвыборным обязательствам.

Мы досрочно завершили кирпичную кладку высотной части отделения красителей корпуса пресс-форм. Сейчас форсируем укладку кирпича и стеклоблоков в административно-бытовом корпусе № 19. К исходу июня необходимо уложить не менее 175 кубометров кирпича на высотной части, 400 квадратных метров перегородок из стеклоблоков, смонтировать 50 плит перекрытия.

А. ХОЛИН,
 бригадир каменщиков
 СУ-2 Химстроя.

Еще задолго до голосования вестибюль средней школы № 15, где разместились избирательный участок № 14, наполнили избиратели. Ранним погожим утром сюда пришли люди пожилого возраста и те, кому недавно исполнилось восемнадцать лет.

С первыми звуками кремлевских курантов гостеприимно распахнулись двери комнаты для голосования. Помещение празднично украшено. Над урной для бюллетеней — барельеф В. И. Ленина. Повсюду живые цветы. В почетный караул встали пионеры шестого класса школы № 15 Зина Ахматгалиева и Марина Лабазова.

Голосование кратким вступительным словом открыл председатель участковой избирательной комиссии Геннадий Георгиевич Щипанов — заместитель начальника СУ-1. Он говорит, что выборы в нашей стране всегда проходят как праздник советской демократии, обеспечивающий нашему народу полную свободу волеизъявления при формировании органов государственной власти.

Всем сердцем, с огромным патриотическим подъемом восприняли советские люди речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева на предвыборном собрании избирателей Бауманского округа Москвы. Все мы испытываем радостное чувство от слов Леонида Ильича о том, как выросла наша социалистическая Отчизна, как высок ее авторитет во всем мире. Это достигнуто благодаря тому, что родная Коммунистическая партия твердо проводит в жизнь ленинскую внешнюю и внутреннюю политику, обеспечивает бурное развитие экономики всех республик.

Нет сомнения, что избиратели народа, которые выдвинуты в органы власти, сполна оправдают доверие избирателей. Геннадий Георгиевич сердечно поздравил собравшихся с началом голосования.

К урне подходит в военной форме с многочисленными орденами и медалями подполковник в отставке, доблестный участник Великой Отечественной войны, ветеран труда Иван Иванович Пузырев. В разгар строительства Саратовской ГЭС имени Ленинского комсомола он возглавлял в течение многих лет партийную организацию СУ-1. Ныне Иван Иванович работает в городском комитете партии.

Обращаясь к избирателям, коммунист говорит, что он отдает голос за лучших сынов и дочерей нашей Родины, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Я, заявляет Иван Иванович, нахожусь под неизгладимым впечатлением от речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева на предвыборном собрании

нинской партии, ведущей нас по пути к коммунизму, о чувстве глубокого удовлетворения, вызванном речью товарища Леонида Ильича Брежнева, поделился с избирателями, опуская бюллетени в урну, ветеран стройки пенсионер Алексей Гаврилович Веселков — председатель внештатной комиссии парткома Саратовгэстроя.

Председатель избирательной комиссии Г. Г. Щипанов вручил товарищам Пузыреву и Веселкову сувениры.

Нынешние выборы особенно памяты юношам и девушкам, голосующим впервые. Радуются за них, полнокровных граждан Страны Советов, пользующихся всеми благами социалистического образа жизни.

Со счастливой улыбкой опускает бюллетень учащаяся ГПТУ-43 Аня Марченко. Она

Счастливые минуты переживает комсомолка Наташа Гамина. Она тоже недавно отметила совершеннолетие. Девушка работает после десятилетки оператором в районной машинно-счетной станции. Ее мама, Ираида Архиповна Гамина — инженер ОТК завода № 3 КПП, папа, Александр Ефимович — компрессорщик УДСР. Комсомолка слушала речь товарища Леонида Ильича Брежнева по радио, а затем прочитала в газете. Мое внимание, делится она, привлекли сердечные слова, высказанные Леонидом Ильичом в адрес советской молодежи. Это ко многому обязывает. Хочется работать еще лучше, чтобы отблагодарить партию и народ за заботу о советских юношах и девушках.

Одной из первых выполнила свой гражданский долг Мария

Гом, сотрудником Дома пионеров Саратовгэстроя Борисом Викторовичем Серовым, она к 6 часам утра пришла на избирательный участок.

Дружно работают все члены избирательной комиссии. Выдача бюллетеней происходит без малейшей задержки. Секретарь избирательной комиссии Нина Макаровна Лапина, табельщица инструментальщица первого участка СУ-1, тщательно ведет учет хода голосования.

Большую помощь оказывают агитаторы, выделенные партийными организациями СУ-1 и участка Гидромонтаж. Одними из первых проголосовали избиратели из домов, закрепленных за агитаторами монтажниками СУ-1 Владимиром и Григорием Дягилями, Анатолием Волошиным, бригадирами Николаем Абазиным, Василием Смирновым и другими.

С избирательной урной к пожилым и больным избирателям выезжают члены избирательной комиссии Владимир Катанаенков — мастер участка Гидромонтаж, Иван Чистяков — монтажник СУ-1, Владимир Клепиков — столяр СУ-1 и другие.

В 11 часов дня с импровизированной сцены на крыльце средней школы агитбригада Дворца культуры гидростроителей дала праздничный концерт, тепло встреченный публикой.

На 16 часов местного времени по этому участку — одному из старейших в шестом квартале жилгородка — проголосовало 92 процента избирателей.

П. КУЛЫНГИН,
 секретарь парткома Промстроя.

С ПАТРИОТИЧЕСКИМИ МЫСЛЯМИ

представителей избирателей Бауманского округа Москвы. Как ветеран войны и труда, горжусь, что наша Родина день ото дня растет и крепнет. Наглядным свидетельством тому служит Балаково. Все мы видим, сколько в нем построено за годы девятой пятилетки жилых домов, школ, детских и медицинских учреждений, Дворцов культуры и магазинов.

Всесоюзными ударными комсомольскими стройками он известен всей стране. В преддверии выборов в городе побывали член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС товарищ М. А. Сулов и член Политбюро ЦК КПСС, Министр сельского хозяйства СССР товарищ Д. С. Полянский. Это лишний раз подтверждает, какое большое внимание ленинский Центральный Комитет партии и Советское правительство уделяют развитию Балакова.

Сокровенными мыслями о счастье быть членом великой ле-

проходит практику на третьем кордном производстве комбината химического волокна имени В. И. Ленина. Родители же девушки — строители. Отец — Максим Федорович — стекольник в Жилстрое, мама — Мария Леонтьевна — маляр.

В числе первых голосуют 18-летняя Фаина Терешкина и Геннадий Кучмасов, учащиеся ГПТУ-43. Как и другим молодым избирателям, им вручаются памятные подарки, высказываются искренние поздравления со знаменательным событием.

Празднично одетые, целыми семьями идут избиратели на голосование. Вот получают бюллетени партгруппы участка Гидромонтаж Анатолий Антонович Литвин, его супруга Ефросинья Антоновна, работница цеха ширпотреба комбината химического волокна, и их дочка, 18-летняя комсомолка Валентина — рабочая геодезии СУ-1. 15 июня должно запечатлеться в ее памяти — она голосует впервые.

Павловна Девяткина, с 1913 года рождения. Уроженка одного из поселков около Сулака, из бедной крестьянской семьи, вспоминает тяжелые, предреволюционные годы, годы беспросветной кабалы у кулаков, времена темноты и невежества. Все это безвозвратно кануло в прошлое. Вместе с мужем, инвалидом Великой Отечественной войны Константином Ивановичем Старцевым у нее обеспеченная жизнь в преклонном возрасте. Мария Павловна награждена медалью «За доблестный труд».

Повидавшая много невзгод в годы Великой Отечественной войны, в которой она потеряла брата, Девяткина отдала голос за неустанную заботу партии об укреплении мира и безопасности народов.

Двойной праздник выдался у врача физиотерапевта городской больницы Галины Александровны Серовой. Выборы для нее пришли как раз на День медицинского работника. Вместе с супру-

Редактор
Ю. И. ЗУБОВ

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Сверлова, 69, телефоны 40-51, 48-07. Заказ № 256.